

舍不得和老师、小伙伴分开

毕业季,幼儿园孩子们哭得稀里哗啦

□本报记者 南朋英文/图

又是一年毕业季,分别最是伤心时。对幼儿园大班孩子来说,面对人生的第一个毕业典礼,是一种什么样的心情?

6月28日,市育新幼儿园五一路分园为孩子们举行了一场毕业典礼,孩子们走过“毕业门”、在心愿墙留言,园长发毕业证并合影留念,满满的仪式感。与此同时,孩子们知道要与小朋友、老师告别了,忍不住哭了出来。

毕业典礼仪式感十足

6月28日,在市区劳动路附近居住的小朋友张娴早就起床了,穿上漂亮的白裙子,戴上漂亮的发卡,叮嘱妈妈“千万不能迟到”,下午要举行毕业典礼,“我真的非常期待喔”。

下午2点30分,张娴的妈妈准时来到市育新幼儿园五一路分园,参加孩子的毕业典礼。因为疫情防控需要,每个小朋友只能“带”一个家长。

毕业典礼仪式感十足:妈妈牵着穿着“博士服”的张娴走过“毕业门”;两人来到“小小心愿墙”留言,妈妈写下“平安、快乐成长”几个字,张娴在旁边画出可爱的小心心;幼儿园园长致毕业辞,给每位大班小朋友颁发毕业证书并合影留念;老师、小朋友进行节目表演;校园留影是最后环节。张娴在妈妈的陪伴下最后一次参观幼儿园,看看自己的



小朋友和家长一起走在“毕业门”下

作品,玩玩游乐设施。张娴妈妈说:“她知道自己到了要告别幼儿园的时刻,很不舍得离开。”

几天前,张娴就知道快毕业了,要和小朋友们分别了。她把自己学跳舞赚的积分卡一张张找出来放整齐,用绳子缠好,委托妈妈送给幼儿园里的好朋友,作为毕业分别的礼物。“她不让我跟别的小朋友玩,只能跟她玩,以后我们难得见面了。”张娴跟妈妈聊起她的

好朋友时说。

毕业典礼前一天,大班小朋友方艺静在家弹琴唱歌,自编自唱不舍得离开幼儿园的歌曲,唱着唱着哭了起来。

毕业典礼后,小朋友陈歌整个晚上都在哭,想老师、想小伙伴。

在毕业典礼的演出环节,大三班孩子合唱《听我说谢谢你》,唱着唱着,孩子们都哭了起来。小朋友花永旭的妈妈说道:“看到孩子眼泪汪汪,我都不敢

看他了。”孩子们表演完下台后,与家长紧紧拥抱着,接受爸爸、妈妈的安慰。

老师也不舍得孩子们。大三班班主任赵谢岩说,第二天来上班,本应该喧闹的教室一下子安静了,真的很想孩子们,想知道他们此时此刻都在干什么,在家是否乖乖听话。

毕业典礼越来越受重视

7月2日,市育新幼儿园五一路分园园长助理勾金超说,幼儿园毕业典礼其实是幼小衔接教育的一个环节,让孩子们知道自己要毕业了,即将要上小学,进入新的阶段。这也是他们人生的第一个毕业典礼,可以让他们学会感恩老师,感恩家长。毕业典礼的仪式感,遵循回归生活、回归社会的教育理念,让孩子们在真实体验中获得知识、收获成长。

7月2日,平顶山市高新区农社局文教体科科长张毓姝说,现在教育部门和家长们对幼儿教育越来越重视,高新区共有16家幼儿园,包括民办和公办的,都会举行毕业典礼,给孩子留下美好成长记忆。

市教育局幼教科一名陈姓工作人员介绍说,全市除汝州外目前共有1240多所幼儿园,过去私立幼儿园比较重视毕业典礼,现在公办幼儿园也越来越重视了,给孩子们满满的仪式感,助力他们健康快乐成长。

球场撒欢

→7月2日上午,在市体育村篮球场上,一群中学生正开心地打着篮球。近日,市区各中小学的期末考试均已结束,孩子们纷纷来到体育场上运动、玩耍,尽情释放自己的活力。本报记者 彭程 摄



市消协组建消费维权公益律师团

□记者 杨岸萌

本报讯 为了给广大消费者及时提供法律援助,7月2日,市消费者协会聘用20名律师组建消费维权公益律师团。

此次被聘用的20名律师来自河南物华、河南金年华、河南通海、河南首位、河南星烁、河南倚天剑、河南前行等7家律师事务所。此届消费维权公益律师团律师聘用期限为2021年7月2日至2024年7月2日,聘期3年。

消费维权公益律师团的职责主要是:为市消协履行公益性法定职责提供法律支持;指导市消协开展有关消

费者权益保护工作的法律与实务研究;参与消费领域热点、难点问题的研讨;参与重大、疑难投诉的调查、调解,提出法律指导意见和建议,协助市消协发布观点;向消费者提供有关消费维权的法律信息和咨询服务;参与市消协对消费者、经营者进行的法律宣传和培训;对市消协支持消费者起诉或进行公益诉讼提供法律援助。

消费维权公益律师团副团长、河南通海律师事务所主任曹振华说:“我们将严格按照消协安排部署,开展培训、咨询、代理公益诉讼的工作,为共建‘放心消费鹰城’作出贡献。”

市出租汽车业协会为李柴庄村捐赠健身器材

□记者 邢晓蕊

本报讯 7月2日上午,市出租汽车业协会为鲁山县张官营镇李柴庄村捐赠了一批健身器材,受到村民们的欢迎。

当天上午9点多,一辆满载健身器材的卡车驶进李柴庄村,一同赶来的还有市出租汽

车业协会会长王建、副会长霍庆超等人。

大家七手八脚地把健身器材搬运下来,扭腰器、太空漫步机、腹肌板等器材应有尽有。村民们看到了,纷纷围拢过来。

“咱村也有健身器材了,以后大伙儿空闲时间可以锻炼身体了。”李柴庄村党支部书记李亚军高兴地说。

李柴庄村是市交通运输局的对口帮扶单位,这批健身器材都是市出租汽车业协会捐赠的。

“我们了解到李柴庄村缺乏健身器材,就想办法筹集了资金,购买了这批健身器材,供村民们强身健体。”王建说。